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Analiza komentarzy w kontekście jednostki. Komentarze mają charakter otwarty.
Zaproponowane przez ankietowanych uwagi i spostrzeżenia oraz propozycje zmian należy
wypisać i wyeksponować w protokole opracowania kwestionariuszy ankiet
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	7. 
	 Prosimy o dodatkowe uwagi i spostrzeżenia oraz propozycje zmian dotyczące
ocenianych zajęć i prowadzącego

	WNIOSKI
W semestrze letnim r.a. 2023/2024 blisko 1100 Studentów wyraziło swoje opinie w zakresie oceny Wykładowców prowadzących zajęcia na Wydziale Prawa i Ekonomii, na kierunkach: prawo, administracja, rachunkowość i podatki oraz ekonomia. Powyższa liczba wskazuje na duże zainteresowanie Studentów oceną jakości kształcenia na Wydziale, choć w porównaniu do poprzedniego semestru zimowego, gdzie liczba Studentów wynosiła blisko 1.700, należy zauważyć pewien spadek liczby ocen. 
W ocenianym semestrze letnim zdecydowana większość Wykładowców Wydziału otrzymała komentarze wyłącznie o charakterze pozytywnym. Uwagi odnotowano do dwóch Wykładowców. Jedna z uwag w postaci niejasności oceny egzaminów jest trudna do oceny, bowiem Studenci zawsze mają prawo wglądu do prac egzaminacyjnych w celu uzyskania uzasadnienia otrzymanej oceny i wyjaśnienia sposobu oceniania. Pojawiała się propozycja zmiany w zakresie siatki zajęć odnośnie jednego przedmiotu, argumentując powyższe trudnością egzaminu z przedmiotu, a także tym, że w szczątkowej wersji na egzaminie na aplikację adwokacką pojawiają się pytania z tego przedmiotu. Dalej Student/Studentka docenił(a) wiedzę prowadzącego, rozeznanie w temacie i duże doświadczenie zawodowe, uznając jednak, że uczelnia powinna dostosować program do zapotrzebowania rynku prawnego. Odnosząc się do powyższego należy zauważyć, że ocena taka była jedyną wśród ponad 1000 ocen, jednak kierunkowy zespół ds. jakości kształcenia podejmie analizę tego zagadnienia. 
Ze szczególnych skupieniem analizowane są odpowiedzi Studentów w zakresie oceny traktowania Studentów przez Wykładowcę. W przeważającej większości Studenci ocenili bardzo wysoko Wykładowców poprzez to kryterium, wskazując, że wykładowcy traktują Studentów z wielkim szacunkiem. Pojedyncze komentarze wskazujące na ewentualne nieprawidłowości w zakresie stosunku Wykładowcy do Studenta są na bieżąco wyjaśniane. Wykładowca odnośnie którego wskazano na ww. nieprawidłowości otrzymał również całkowicie odmienne oceny, w których wskazano, że jest to najlepszy wykładowca na tej uczelni, wszystko jest jasne i klarowne podczas prowadzonych zajęć. 
Należy wyraźnie podkreślić, że opinie nacechowane negatywnie stanowią bardzo mały odsetek w skali ogólnowydziałowej oceny, co nie zmienia faktu, że Władze oczywiście reagują i wyjaśniają takie sytuacje.
Zdecydowana większość Wykładowców i prowadzonych przez nich zajęć została oceniona bardzo dobrze, na bardzo wysokim poziomie. Studenci używają takich określeń jak „świetny”, wspaniały”, „uśmiechnięty”, „najlepszy prowadzący”, „z ogromną wiedzą”, „sympatyczny”, „pomocny”, „wyrozumiały”, „fantastyczny”. Co ważne, Studenci zwracają uwagę ma poziom prowadzonych zajęć, podnosząc często, że „ wykładowca bardzo zrozumiale tłumaczył, prostym językiem, na przykładach”, „wykładowca zawsze merytorycznie przygotowany”, „zajęcia były realizowane zgodnie z planem i przebiegały w sposób jasny, zrozumiały oraz uporządkowany.” Zwracano także uwagę na cenne łączenie wiedzy praktycznej z teoretyczną, jak również angażowanie studentów do dyskusji w danym temacie co przekłada się na lepsze przyswajanie wiedzy przez studentów. 


