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Częstochowa, dnia 18.05.2015 roku
 Szanowni Państwo,
z przyjemnością informujemy, że w dniach 13-14 października 2015 roku odbędzie się w Częstochowie Międzynarodowa Konferencja Naukowa pt. Tendencje we współczesnej administracji publicznej – podmioty, zadania publiczne oraz prawne formy ich realizacji (dalej: Konferencja), organizowana przez pracowników Instytutu Administracji Wydziału Nauk Społecznych Akademii im. Jana Długosza w Częstochowie. 
Głównym celem Konferencji będzie określenie aktualnych kierunków rozwoju administracji publicznej, zarówno na poziomie procesu tworzenia prawa, jak również z perspektywy dogmatycznego jej ujęcia. 
Biorąc pod uwagę szeroki zakres problematyki podejmowanej przez przedstawicieli doktryny prawa administracyjnego, pozwalamy sobie zaproponować obszary badawcze, które będą stanowić podstawę do dyskusji oraz wyprowadzenia wniosków de lege lata i de lege ferenda sformułowanych podczas Konferencji. Przedmiotem rozważań będą zatem szeroko rozumiane tendencje w administracji publicznej, z czego najważniejszymi obszarami poddanymi analizie będą:

· nowe formy organizacyjno-prawne w administracji publicznej,
· formy prawne realizacji zadań publicznych,

· znaczenie i wpływ realizacji zadań publicznych przez podmioty prywatne,
· sytuacja prawna jednostki we współczesnej administracji publicznej,
· interes publiczny a interes prywatny we współczesnej administracji publicznej oraz 
ich ochrona prawna,
· wzrost znaczenia instytucji ombudsmańskich,
· wpływ prawa cywilnego na działanie administracji publicznej, zadania publiczne oraz ich realizację,

· wzajemne przenikanie prawa administracyjnego i prawa cywilnego oraz granice między tymi dwiema gałęziami prawa,
· współczesne problemy sektora publicznego i prywatnego - kierunek zmian ich wzajemnych relacji,
· znaczenie i wpływ ustawodawcy na kształt i działanie współczesnej administracji publicznej,
· wpływ prawa europejskiego i międzynarodowego na kształt i działanie współczesnej administracji publicznej.
Do udziału w Konferencji zapraszamy przedstawicieli środowisk akademickich, praktyków, a także osoby, którym bliska jest tematyka Konferencji.
Warunkiem uczestnictwa w Konferencji jest wypełnienie formularza zgłoszeniowego zamieszczonego na stronie internetowej Konferencji (zakładka „Rejestracja”) oraz uiszczenie opłaty konferencyjnej. 
               Pokłosiem dyskusji będzie publikacja referatów (artykułów naukowych) w formie monografii pokonferencyjnej. Do publikacji skierowane zostaną wyłącznie artykuły, które uzyskają pozytywne recenzje. 

Warunki uczestnictwa:

Koszt uczestnictwa w Konferencji wynosi 350 złotych. Opłata obejmuje: udział w uroczystej kolacji (I dzień Konferencji), przerwy kawowe, obiad (II dzień Konferencji), materiały konferencyjne oraz publikację pokonferencyjną.

Koszt publikacji artykułu bez uczestnictwa w Konferencji wynosi 180 złotych. 

Koszt uczestnictwa w Konferencji bez publikacji artykułu wynosi 100 zł. Opłata obejmuje: udział w uroczystej kolacji (I dzień Konferencji), przerwy kawowe, obiad (II dzień Konferencji) oraz materiały konferencyjne.

Objętość referatu, sformatowanego zgodnie z wymogami redakcyjnymi (zakładka „Do pobrania”), powinna się mieścić w granicach 20-22 tys. znaków (wliczając spacje i przypisy). Prosimy o przesłanie oświadczenia o oryginalności utworu na adres: Instytut Administracji Akademia im. Jana Długosza, ul. Zbierskiego 2/4, 42-200 Częstochowa z dopiskiem Oświadczenie – Konferencja Tendencje w administracji publicznej. Oświadczenie do pobrania na stronie internetowej Konferencji (zakładka „Do pobrania”).
Zgłoszenie udziału w Konferencji należy przesłać do dnia 30 czerwca 2015 roku za pośrednictwem formularza zgłoszeniowego umieszczonego na stronie internetowej Konferencji (zakładka „Rejestracja”).

Opłatę należy wnieść do dnia 10 września 2015 roku na poniżej wskazany rachunek bankowy: 

Akademia im. Jana Długosza w Częstochowie, ul. Waszyngtona 4/8

Raiffeisen Bank Polska SA: 23 1750 1035 0000 0000 1301 1378
z dopiskiem: Konferencja-Tendencje w administracji publicznej
Szczegółowe informacje będą uaktualniane na stronie internetowej dostępnej pod adresem:

www.wns.ajd.czest.pl w zakładce Nauka/ Konferencje
Wyrażamy nadzieję, że Konferencja stanie się miejscem wymiany doświadczeń oraz pogłębionej dyskusji naukowej na temat kierunku zmian oraz tendencji występujących we współczesnej administracji publicznej.
Biorąc pod rozwagę powyższe, serdecznie zapraszamy Państwa do wzięcia udziału w Konferencji.
Z wyrazami szacunku
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